

英国小伙省钱省出新高度

坐飞机去柏林玩一圈再回家，比在英国坐火车直接回家省7.72英镑

英国一名小伙子要从英格兰中部回南部的家。但是，他嫌火车票太贵，于是找到一条疯狂的省钱途径：坐飞机去德国兜一圈。

真的比在英国国内坐火车还便宜！只要你不在乎多付出将近4倍的时间。



“优惠券小子”的“抠门大法”

乔登·考克斯有便宜必捡，被朋友们称为“优惠券小子”。他在英国也是名人，在网络上传授省钱之道。

他住埃塞克斯郡的申菲尔德镇，距离伦敦不远。英国《每日邮报》27日报道，一次，考克斯预定从申菲尔德前往南约克郡的谢菲尔德“讲课”，内容是如何使用优惠券。对这名省钱狂人而言，路费当然也要省。他设法订了一张前往谢菲尔德的便宜车票，价格为19英镑（约合178元人民币）。

但是，他发现，回程最便宜的票为47英镑（440元人民币）。而且，一张申菲尔德与谢菲尔德之间不限回程日期的双程车票竟然“高达”97.7英镑（915元人民币）。这怎么能容忍！于是，他使出“抠门大法”。

考克斯发现，乘坐廉价航空运营商瑞安航空公司的航班飞往海外，再飞回英国，票价竟然更便宜。他从前往意大利米兰、丹麦哥本哈根、爱尔兰都柏林和德国柏林的航班中选择了最后一个，提前3周预定了机票。

自称“这种省钱方式也太极端”

来看一下他究竟能省多少钱。“讲课”完毕后，考克斯先坐火车从谢菲尔德前往附近的德比市，然后转乘巴士去机场。坐飞机抵达柏林，他乘火车到市中心转了一圈，午餐是著名的德国香肠。他回到机场，坐飞机前往伦敦的斯坦斯特德机场，最后坐大巴回到家中。

根据考克斯晒出的账单，车费、机票加午饭，总共花了44.07英镑（412.7元人民币）。如果从谢菲尔德坐火车回家，车费加饭费总共要花51.79英镑（485元人民币）。也就是说，坐飞机去柏林玩一

圈再回家比在英国坐火车直接回家省7.72英镑（72.3元人民币）。

“我最终选择途径柏林回家，因为这是最便宜和最快的方式，能省钱。”考克斯说，“它也是我没有去过而想去的城市之一。既能度个短假，花费也比坐火车（回家）少，酷毙了。”

不过，有得必有失。从谢菲尔德坐火车直接回家，需要大约3个半小时。而考克斯的省钱之旅耗了他13个小时，多跑超过1600公里。考克斯说：“我承认，即使依照我的标准，这种省钱方式也太极端了。”

把发掘省钱办法当成职业

币）就买到总价600英镑（5619元人民币）商品的时候。

“跟老公离婚后，我简直不知道该怎么办，不知道该怎么应付各种开支。”考克斯的母亲说，“当乔登提起优惠券时，我还有点怀疑管不管用。”

“然而，他有时给我们省了大钱，所以这种办法的确改善了我们的生活。离婚前，我们每周得花大约120英镑（1124元人民币），现在只用花10英镑（94元人民币）。”

据新华社

日本央行意外宣布负利率

日本中央银行日本银行29日意外宣布降息至负0.1%，令投资者备感意外。

日本银行宣布负利率决定后，亚洲股市上涨，日元汇率下跌，国债反弹。

举动令市场意外

日本银行在声明中说：“如果认为有必要，日本银行将在负利率区间进一步降息。”

日本银行引入负利率的举动令市场意外。就在上周，日本银行行长黑田东彦说，央行现在并未考虑采取负利率政策。他告诉日本国会，央行可能继续扩大资产购买项目，以实现进一步货币宽松。

不过，日本银行决策者最终以5票赞成、4票反对的微弱优势，决定再次降息。

里昂证券公司策略师尼古拉斯·史密斯告诉路透社记者：“黑田一直声称，他认为负利率没有用处。所以日本银行宣布负利率出乎意料。市场显然感到惊讶。”

除日本央行外，多家欧洲央行同样执行负利率政策。2014年6月，欧洲中央银行成为第一家宣布负利率的主要央行。

政策工具不多

日本银行宣布降息决定前，数据显示去年12月日本家庭开支减少。

日本银行29日发布季度预测修正，认

自今年4月开始的新一财政年度核心消费者通胀率为0.8%。日本银行3个月前预测这一数字为1.4%。日本银行已设定2%的通胀目标。

路透社援引分析师的话报道，由于缺少资产购买标的，日本银行的量化宽松项目可扩张的空间有限。

瑞银证券公司经济分析师青木大树（音译）认为，日本银行现在最主要的政策工具是负利率，“这表明它购买更多日本国债的能力有限”。

日本银行维持承诺，将通过“量化和质化”宽松政策，积极购买日本国债和风险资产，使货币基础每年增加80万亿日元（约合6640亿美元）。

负利率啥意思？

宣布负利率之前，日本银行一直把关键利率压在接近零的水平。这是日本首相安倍晋三所谓“安倍经济学”的关键武器。

安倍政府寄望借助低利率降低企业和家庭的储蓄意愿，增加消费、贷款或投资意愿。

负利率意味着把钱放在银行将被央行收费。央行借助负利率鼓励银行借贷款，从而向实体经济注入更多资金，如果可能的话，达到刺激经济活动的目的。

日本过去20年来一直在对付通货紧缩。从当下状况看，“安倍经济学”对日本经济的提振作用收效甚微。

据新华社

宁波市北仑区市场监督管理局 行政处罚听证告知书

甬仑市监听告[2016]1号

杨杰：

由本局立案调查的你涉嫌未经许可从事食品经营活动及经营超过保质期食品案一案，已经本局调查终结。根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十一条和《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第五十二条的规定，现将本局拟作出行政处罚的事实、理由、依据及处罚内容告知如下：

你自2015年5月份开始在大碶街道王隘贺家3号从事面粉、粮油批发经营活动，没有办理合法有效的食品流通许可证及营业执照。自2015年5月至2015年9月28日被查获时止，你从事面粉、粮油批发经营活动的经营额100000元，违法所得2500元。另，你于2015年8月从宁波庄市粮油市场五得利经销商处购入“品牌：五得利、生产商：五得利集团东明面粉有限公司、规格25kg/袋”的面粉共计250袋，生产日期分别为2015年6月15日、2015年6月16日、2015年6月17日、2015年6月26日的、2015年6月27日。其合格证上标述有3-9月份生产的保质期为3个月，10-2月份生产的保质期为5个月。”上述品牌的面粉的进货价每袋90元，销售价每袋92元。因你自身疏忽，上述品牌的面粉在我行政执法人员接到举报线索后，对你堆放面粉的仓库内（贺家90-2号）进行检查并指出你销售的面粉已超过保质期时，你才知道待销售的面粉已经过期。现场有“品牌：五得利、生产商：五得利集团东明面粉有限公司、规格25kg/袋”的面粉，生产日期为2015年6月15日的计63袋、生产日期为2015年6月16日的计85袋、2015年6月17日的计29袋、2015年6月26日的计8袋、2015年6月27

日的计37袋，共计222袋，库存额20424元。调查时，你自述上述各生产日期的面粉保质期到期后，因该品牌的面粉价格高，销路差，还未销售过。

本局认为，你的行为涉嫌违反了《中华人民共和国食品安全法》第二十九条第一款和第二十八条第（八）项及《浙江省取缔无照经营条例》第二条的规定，应予以行政处罚。

根据《浙江省取缔无照经营条例》第十一条第一款的规定，拟处罚如下：

1、责令改正；

根据《中华人民共和国食品安全法》第八十四条的规定，拟处罚如下：

1、罚款人民币陆拾万圆（600000元）；

2、没收违法所得贰仟伍百圆（2500元）。

根据《中华人民共和国食品安全法》八十五条的规定，拟处罚如下：

1、罚款人民币拾壹万圆（110000元）；

2、没收超过保质期的面粉222袋。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、第四十二条和《工商行政管理机关行政处罚案件听证规则》第六条、第八条的规定，对上述拟作出的行政处罚，你有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有陈述、申辩意见，你应当在收到本通知之日起三个工作日内，向本局提出；如果要求举行听证，可以在本通知书的送达回证上提出举行听证的要求，也可以自接到本通知书之日起三个工作日内以书面或者口头形式提出举行听证的要求。逾期未提出的，视为放弃此权利。

联系人：陈松涛、刘祥理

联系电话：86783066

宁波市北仑区市场监督管理局（印章）

二〇一六年一月五日